
Brigadirji iz Šiške dosegli načrt

Krampi so utihnili
Po vsej Jugoslaviji in tudi v Sloveniji so

se 31. avgusta končale mladinske delovne ak-
cije. Mladi iz Siške so letos vihteli krampe in
sukali lopate na naslednjih republiških in zvez-
nih akcijah: Brkini, Goričko, Bela krajina, No-
va Gradiška, Palič, Podrinje — Kolubara in
Sarajcvo. Na lokalni akciji »Pot spominov in
tovarJštva« v Ljubljani pa je sodelovala briga-
da iz pobratene občine Kavadarci. Tako je de-
lalo 264 mladih, približno 100 brigadirjev pa je
sodelovalo na akcijah z drugimi OK ZSMS.

Brigadirji so večinoma izkopavali jarke za
vodovod, urejali ceste in naselja, regulacijo
rek, električno in PTT omrežje itd. Vse bri-
gade so bile zelo dobro pripravljene, zato tudi
uspeh ni izostal. Brigadirji so se pripravljali
na lokalnih akcijah v krajevnih skupnostih,
čemur bo v prihodnje potrebno posvetiti še več
pozornosti. Omeniti velja tudi sodelovanje
osmih pionirjev v pionirski brigadi na akciji
»SAVA 80«. Prav to sodelovanje in interes pi-
onirjev sta nas spodbudila, da razmišljamo o
ustanovitvi pionirske brigade. Ustanovljena pa
je tudi še stalna brigada, kar bl pomenilo še
dodatno usposabljanje bodočih brigadirjev.

Mladinsko prostovoljno delo z vso svojo ši-
rino je že prestopilo okvire mladinske organi-
zacije in za uspeh brigade na akciji je odgo-
vorna celotna družbenopolitična skupnost. S
skupno akcijo vseh družbenopolitičnih organi-
zacij moramo zagotoviti boljše in ustreznejše
kadrovske in vsebinske priprave mladinskih
delovnih brigad.

Predvsem moramo zagotoviti, da bo vklju-
čeno mladinsko prostovoljno delo v planske
dokumente v vseh okoljih, predvsem v KS, in
tako zagotoviti nadaljnji razvoj prostovoljnega
dela mladih. V bodoče bo še boljše uveljav-
ljanje družbenega dogovarjanja in samouprav-
nega sporazumevanja podlaga za celovito re-
ševanje mladinskega prostovoljnega dela, od
evidentiranja brigadirjev do izvedbe lokalnih
mladinskih delovriih akcij.

Nešteto je oblik in rešitev, kjer se lahko
uveljavlja mladinsko prostovoljno delo. Zato
je najbolj pomembno ustvariti ugodne razmere
in v bodoče tudi primerne odnose ostalih de-
javnikov in subjektov v občini do mladinske
organizacije.
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